

城管扣6天，一车菠萝全烂了

投诉人:水果小贩老高
投诉事由:城管拉走他的小货车以及一车的菠萝，归还时一车菠萝已经烂掉。

老高在南京从事水果生意，前不久他开着小货车在广州路摆摊卖菠萝，正好被鼓楼区的城管执法队员抓到，当场对货车进行了暂扣，车上数千斤的菠萝也一并被拉走。“几千元的菠萝啊，要罚我款，我也认了，可你不能一直扣着任由烂掉啊！”



老高一家人看到一车烂菠萝欲哭无泪 快报记者 是钟寅 摄

暂扣6天变成一车烂菠萝

老高是安徽泗县人，他和几个兄弟姐妹一起在南京做水果生意，用一辆小货车沿街叫卖。这段时间菠萝上市，老高批发了一车菠萝，3月10日中午12点半，他开着车子在广州路卖水果，鼓楼区市容局的执法人员以占道经营的理由，对老高的车辆实施了暂扣，随即把小货车开走，连车上的菠萝也一并拉走。

“我知道占道经营不对，我愿意接受处理。”为了要回车辆和菠萝，老高愿意接受罚款，可跑了几次鼓楼区城管执法大队都是白跑。最后，他找到南京市市容局反映情况，“水果不比其他干货，菠萝摆不住啊！”

前天下午，他终于接到区执法大队打来的电话，可以来取菠萝了。他一到仓库，就发现不对劲，原本高高堆起的菠萝堆，已经瘪了下去，拎起菠萝一看，全都软掉烂掉了，根本无法再卖。

执法大队否认执法不当

昨天下午，记者来到草场门桥下的鼓楼区城管行政执法大队处理中心。在仓库里看到，一车菠萝大半已经腐烂淌水，剩下的一部分也都软掉，不仅是老高情绪低落，陪同前来的妻子、妹妹更是几乎哭了出来。

对于老高的质疑，鼓楼区行政执法大队大队长助理王笑天

表示，暂扣清单上缺少执法日期、没写水果这一项，都是为了方便商贩可以及时领回水果，水果根本不可能暂扣。他进一步解释说，水果这类生鲜货物，储存不当很容易腐烂，因此执法大队从人性化执法的角度考虑，通常不对其进行暂扣处罚，都会让商贩自行把水果驳载走。可数千斤的菠萝当场驳载，对交通会造成很大影响，因此，他们通常都会把货物随车一起拉走，然后让商贩自己来取。对于车辆，一般会处以7天左右的暂扣，以及200元罚款。王笑天称，是商贩要求车辆水果一起领回，执法人员才会拒绝，而商贩这样做是故意混淆概念，况且水果也没有4000斤，车辆核载只有3000斤。

老高听到执法大队的解释，气得脸都涨红了，“他们这是扯谎，我做小本生意，几千斤的水果怎么可能故意不领，让它烂了？”他说，自己及家人前后去了几趟都没领到菠萝，最后还是找到南

京市市容局的监察部门，才有人去帮他联系鼓楼区大队。直到前天下午才有人让他去取水果。他拍着胸脯保证，自己没有说谎。“我车子是1.5吨的核载，但当时车上真堆了有4000斤的货。”

执法监察处：将对此调查

目前，记者与南京市市容局执法监察处取得联系，一位姓林的副处长表示，暂扣清单上没有具体时间，肯定是违规的。如果如高先生所言，暂扣单没有当场开出，而是后来补上的，那更是不对，监察处将会对此进行调查。

快报记者 是钟寅

»相关链接

执法队员缴来蔬菜直接送到自家食堂

市政执法中，执法队员经常会收到不少蔬菜。重庆一位市民不久前发现，自己被收缴的上百斤青菜头，竟被执法队员送到单位食堂做榨菜。3月16日，执法队食堂师傅向记者证实了此事。当事执法队则表示，收缴的菜是无主物，主人可随时领回去。

16日上午，有读者反映他的位亲戚住在内环快速道茶园附近，不久前在快速道天桥上晾晒了上百斤青菜头，结果被几个驾驶着市政执法车的男子没收了。投诉者称，起初他也将信将疑，经过两次暗访，发现这批青菜头的确被送到了市政设施管理局快速路管理二处食堂，“已经洗干净准备做菜了。”

据《重庆晚报》

健身卡拖了2年 肚皮舞成了少儿芭蕾

投诉人:王小姐

投诉事由:学的是肚皮舞，现在却改成了少儿芭蕾，想退学费不给退

日前，市民王小姐在快报都市报民意频道发帖留言，讲述了自己的遭遇。35次的私教课，她们上了两年也没有上完。学校搬家，原来的肚皮舞也变成了“少儿芭蕾”。如今，王小姐想要退回学费，可吃了闭门羹。

王小姐介绍，2008年3月22日，她和同事共8人在全民健身中心九楼培蕾形体塑造馆报名肚皮舞，1500元记30次，私教班，因为报名人多另送5次。可2008年下半年，培蕾在未通知她们的情况下，忽然停业。教练解释，半年后会重新营业，让王小姐和同事再耐心等待一下。半年后，王小姐再次打电话询问，可培蕾还是说没有装修好，让她们再耐心等待。可最终等来的结果，却是大失所望，培蕾搬到了中山东路长发中心的地下室，主要给小孩训练，也没有成人肚皮舞私人教练的课程。到现在，她和同事们多的人跳了十几下，少的才六七次，二年的健身时间全被白白耽误了。

昨天下午，记者陪同王小姐到培蕾了解情况，该中心汤老师表示关于王小姐等人要退费的情况需要等校长回来，校长正在出差，不能给出答复。随后，记者将该情况反映给南京市工商局12315。他们表示，将尽快帮消费者维权。

快报记者 是钟寅

若想了解现场情况，欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>，观看快报视频新闻。

南京市女性健康慈善援助基地”活动系列介绍

“无痕”、“轻痛”、“恢复快”！最人性化的妇科手术

阴式手术“神奇”祛除子宫肌瘤

阴式手术是借助人体自然腔道对子宫内的病灶所进行的手术，这种手术方式具有腹壁无疤痕、腹腔干扰小、术后疼痛轻且恢复快，以及肠粘连、肠梗阻并发症少等优点。”南京454医院妇产科张坚主任医师介绍，随着微创观念的逐渐加强，阴式手术逐步开展起来，目前我院阴式手术技术已非常成熟。女性可拨打电话 025-84545554、84545559 或登录 www.454fck.com 咨询预约。

■案例回顾

身体无恙意外查出子宫肌瘤

近日，45岁的赵女士和同事相约到454医院进行了8元妇科普查，对健康信心满满的赵女士看到检查结果懵了，身体毫无异常的她，B超检查显示其子宫后壁上有个6公分大小的肌瘤，进一步体检发现，还有一个单纯的卵巢囊肿及阴道前后壁脱垂的现象，需要尽快手术。

赵女士暗自犯难：是不是要开

“没有开腹，没留疤痕，5天左右就能出院”

不是每个患者都可进行阴式手术，这种手术方式有一定的手术指征。”张主任介绍，从具体适应症来说，阴式子宫全切术适用于子宫肌瘤、功能性子宫出血、宫颈原位癌、子宫脱垂等患者，尤其是一些肥胖、疤痕体质的患者更适合这种术式。

经过一系列检查，赵女士的症状符合阴式手术指征，根据患

刀啊，岂不是要躺在床上十天半个月的。孩子今年就要高考，家里离不开我啊，工作也确实很忙。而且腹部开刀会留下疤痕，自己属于特殊的疤痕体质，皮肤很容易留下痕迹。”

当得知目前有阴式手术可以腹部无创口切除子宫，腹壁上不留一点疤痕，而且疼痛轻、术后恢复很快，赵女士最终打定主意手术。

赵女士暗自犯难：是不是要开腹，没留疤痕，5天左右就能出院”

者意愿，我们为其实施了阴式手术。”张主任告知，上周末，为赵女士实施了全子宫切除术+右输卵管和卵巢囊肿切除术+阴道前后壁修补术。经阴道子宫切除，腹膜以最小的程度打开，对肠道的干扰很小，术后肠粘连及肠梗阻的发生率低；且腹部无创口，恢复快。手术很成功，目前赵女士已康复出院，只需定期复检即可。

■技术链接：阴式手术是通过阴道进行手术，具有组织创伤小，对腹腔脏器干扰少、手术后疼痛轻、康复快、住院时间短、腹壁不留疤痕、医疗费用低等优点，更符合微创手术的原则，其优越性已经得到公认。目前，阴式子宫切除术已成为当今切除子宫最佳的选择方案，我科专家也多次进行经阴道剥除非脱垂子宫的子宫肌瘤，既可去除全部肌瘤，又可保留子宫，深得广大女性满意。

阴式手术对医生手术技巧要求颇高

与传统开腹手术相比，阴式子宫切除术和阴式子宫肌瘤剔除术的优点尤为明显：经阴道切除子宫或摘除肌瘤，无需开腹，创伤小，感染少，对身体的生理干扰小，术后恢复快。

但是阴式手术对医生手术技巧要求颇高。这种手术方式做全

“南京市女性健康慈善援助基地”活动公告

日前，由市慈善总会成立的我市首个“南京市女性健康慈善援助基地”正式落户南京454医院，为我市女性提供专业预防和治疗的服务平台，切实普及我市女性生殖健康知识，进一步推动我市女性健康事业的发展。

主办机构:南京市女性健康慈善援助基地

指定医疗机构:南京454医院

活动开展时间:2010年3月2日——2010年3月31日

通过电话、网络提前预约的女性朋友可享受以下优惠：

一、公益普查项目		
(1) 免费妇科体检(持援助卡者)		
(2) 8元妇检套餐(持援助卡者)	●早早孕检查	●白带镜检
	●妇科B超	●乳腺触诊
(3) 公益特惠项目:●TCT检测 90元(原价180元)		
二、100—1000元妇科医疗手术费减免或现金返还		
手术形式	援助病种	手术费减免或现金返还
超导可视无痛人流	意外怀孕	100元
利普刀微创手术	宫颈疾病	200元
导航微电极微创手术	卵巢囊肿	300元
超导凝固刀微创手术	子宫肌瘤	500元
阴式手术	宫颈原位癌	600元
	子宫内膜不典型增生	600元
	子宫肌瘤	600元
	异常子宫出血	600元
	宫颈癌前病变	600元
妇科恶性肿瘤根治术	宫颈癌	1000元
	子宫内膜癌	1000元
	卵巢癌	1000元
三、患有子宫肌瘤的特困女性可通过向南京慈善总会申请，将有10名患者免费接受门诊微创手术治疗。		

注:提前预约申请的女性，即可在术后获得由“南京市女性健康慈善援助基地”提供的如上100—1000元不等的妇科手术费减免或现金返还。

咨询及预约电话:025-84545554、84545559

咨询及预约网址:www.454fck.com 南京市女性健康慈善援助基地
2010年3月